

店后设捐赠点 旧货交易红火

在加拿大 买二手货不丢人

提到二手货商店,不少人往往联想到杂乱、肮脏、陈旧。二手货衣物更是给人一种脏兮兮的感觉。但是在加拿大的许多城市和地区,二手货超市却已经成为一个充满活力的行业。很多连锁二手货超市遍地开花,内容覆盖服饰、鞋包、电器、厨房用具、玩具、书籍等,简直应有尽有。

服装鞋子买卖最多

在这些二手货连锁超市中,最著名的就是“价值村”(Value Village)。超市后有捐赠点,经常有人开着车,带着大包小包整理好的旧货来捐赠。前场则是规划好的超市,所有捐赠物品经过清洁、分类之后,就能上架,店里毫无旧货的潮湿发霉气味。整个进货和销售过程,几乎没有与货品本身相关的生产成本,可谓一本万利。

而且,二手货超市的出货速度很快。很多加拿大本地人甚至带着孩子来选购衣物和玩具,在结账柜台前面排起长队。

根据魁北克大学蒙特利尔分校(UQAM)的一项研究,在加拿大的二手货交易中,人们买卖最多的是服装鞋子,占30%,其次是

娱乐物品,占13%,婴儿用品占8%,家具占5%。此外,加拿大人有80%每年参与二手货交易,2018年平均每人买或卖的商品多达82种,全国的二手货交易占国内生产总值的1.23%,总计273亿元。

还有很多加拿大人在网上交易二手货,社区定期组织跳蚤市场,或是周末在自家门前摆摊卖二手货,都很受欢迎,有时买家甚至能淘到不少好物。

顾客关注环境问题

二手货的流行,与人们的消费态度和日益增长的环保意识有很大关系。例如,制造一件纯棉T恤要消耗700加仑的水,制造一条牛仔裤则需1500加仑的水,许多购物者越来越关心服装生产背后的环境问题。

在加拿大多伦多的一家叫作“价值村”



▲“价值村”大门口

的旧货店里,一位名叫丹尼娜的顾客表示,旧衣服丢在垃圾填埋场里,是最大的污染源之一,因此她一般不购买新衣服。另一位20岁的顾客布雷特表示,快速发展的时装产业对地球造成损害,因此她很高兴能够回收并重复利用这些衣服。

“价值村”的一位区域经理克里斯汀表示,当她还是个孩子的时候,买二手货是一件挺丢人的事情,但是现在学校的教育方式发生了改变,青少年更关注环境和地球问题。

除了二手超市,加拿大居民还喜欢在独立屋或社区中心举办车库大甩卖(Garage Sale),把自家的旧货甚至久置不用的新货整理出来,放在门口贴牌销售,价格往往低至一、二加元。很多华人也认同“买二手货不丢人”的观念,热衷于逛车库大甩卖,挑些自家能用的物品,甚至参与其中,形成一道独特的社区文化景观。

三三



▲▼“价值村”内景



加拿大华人向你推荐

在第二届中国国际进口博览会上,来自加拿大不列颠哥伦比亚省的饮料枫树汁神奇走红。根据加拿大的参展人员介绍,这次他们一共从温哥华运过来一个集装箱共3.6万瓶枫树汁,本来只供展示交易和现场试喝,没打算零售。但是展会期间一连几天不断有参观者试喝并要求购买。为了满足需求,他们将一公升装的枫树汁以48元人民币的进博会优惠价出售给参观者,特别受欢迎。

枫树汁无色透明,味道微甜,每年3月至4月初(加拿大的春季)从枫树中提取,采集时间只有短短3周时间,因为这段时间没有光合作用影响,营养价值最高,而且,出于对枫树的保护,加拿大政府规定树龄20年以上的枫树才可以被开采,所以比较稀有。

其实,枫树汁早在几年前就开始在北美市场上受欢迎了。看过《指环王》的朋友也许还记得,里面的老树胡给人们喝了一种类似树汁的神奇饮品,口感清冽,让人迅速恢复精神。现实中,这种树液就是加拿大原住民们多年来在春天最喜欢喝的枫树汁。

枫树汁在温哥华的各大超市都有出售,而且很便宜。例如,Loblaw 1升装的只要3.99加元(约合21元人民币),Walmart 250毫升的售价为2.29加元(约合12元人民币)。

威尔弗雷德·洛里耶大学专门研究社会、文化和环境规划的教授布伦达·墨菲多年前就开始研究枫树及其相关产品。他表示,枫树汁是低糖低卡路里的饮品,240毫升仅含3克糖,每500毫升仅有45卡路里,因此不容易导致胰岛素达到尖峰。另一方面,枫树汁有抗氧化性能,含有丰富的维生素和矿物质,因此极受市场欢迎。

墨菲教授还形容枫树汁“轻盈细腻,就像是用最好的过滤器过滤出来的”,因为“树是世界上的天然环境处理器”。

加拿大枫树汁跟着进博会走红

在枫树干上钻洞采集枫树汁



旅游小镇1加元卖地 16块土地一抢而空!



■ 小镇的火车站

近日,加拿大小镇麦克亚当(McAdam)火了,上百人慕名而来,就是为了能花1加元买块地。

该镇位于新不伦瑞克省约克县西南角的一个村庄,距省会约70公里,这里还有个古老的火车站,在2013年被评为加拿大最美的公众场所,经常吸引大批游客前去参观。

但是,人口问题一直困扰着小镇。占地14.28平方公里的镇子,常住人口却停留在1000出头。越来越多年轻人到大城市发展,留下来的都是老人。为此,小镇几年前召开了一系列听证会,向当地居民寻求增加人口和

社区活力的意见。之后,政府扩建了露营地,以便在夏季吸引游客;将老房子重新装修并挂牌出售,为了吸引周边居民搬到这里。

到2018年,政府距离人口增长1300的目标,还差50个名额。镇长想到一个好主意:1加元卖地!买家出1加元就可买一块可规划盖一栋房的地皮,地皮大小不定,这是什么概念?

2018年,多伦多的地价已经超过每平方英尺68.87加元,而温哥华早在2015年的土地价格就已高达152加元/平方英尺。而麦克亚当一整块地,还不到一杯咖啡的价钱。在建房方面,

市政府会为屋主提供免费的自来水、污水处理管道。交易对买家也有要求,包括买家在买地后必须要在2年内建房,建筑面积要达到至少1200平方英尺,房屋宽度为65-85英尺,进深不少于100英尺;买家还需提前支付2500加元的订金,如果没有按时建房,订金就会成为当地政府的收入。

消息发布后,越来越多的人来到镇上,一年来共有600多人提交购地申请。消息发布一年后,被选中的16块地全部售罄。购买者中有年轻人、小家庭,也有退休老人和来自印度、牙买加等地的新移民。一个曾经空荡荡的小镇,重获新生。

之后,麦克亚当镇还将实施废弃房屋拆除计划,以提高该地区的房地产价值,同时还会空出更多土地,作为新居民的安家之处。毕竟,完善的设施、充足的工作岗位、可靠的教育系统等方面提供的便利,才是让人们长住的必备条件。

夏莱

信息速递

加拿大多城 饮用水铅超标

一项近期公布的调查显示,加拿大一些大城市的自来水含铅量超出安全标准。研究人员在2014至2018年抽查了1.2万份样本,发现三分之一的饮用水含铅量超出规定上限,包括加拿大第二大城市蒙特利尔、大多伦多富裕区的阿克维尔等。水管老化是主要原因之一。周周

新鲜果蔬大涨价 加拿大人负担重

加拿大统计局表示,该国10月食品价格上涨3.7%,其中新鲜水果价格上涨高达7.9%,而新鲜蔬菜价格也上升了7.5%。

此前,加拿大达尔豪斯大学和圭尔夫大学的研究人员预测,今年新鲜水果和蔬菜会上涨3%甚至6%,如今涨幅已超预测。 爱丽丝

全球最冷 15地 加拿大占11个

根据WXNow的最新天气报告,全球15个最冷的地方有11个在加拿大。“地球上最冷的地方”是南极洲的南极,目前温度是-38℃。

加拿大努纳武特的尤里卡仅比南极的温度高4℃,育空地区的道森最低气温至-32℃,成为世界上第三冷的地区。 慕南